

О некоторых вопросах акционерного общества "Казахстанский институт менеджмента, экономики и прогнозирования"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 8 февраля 2010 года № 78

В целях дальнейшего развития акционерного общества "Казахстанский институт менеджмента, экономики и прогнозирования" (далее - КИМЭП) как организации образования, осуществляющей свою деятельность в соответствии с международными стандартами, Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Комитету государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан:
- 1) в установленном законодательством порядке передать государственный пакет акций КИМЭП в количестве 234012 (двести тридцать четыре тысячи двенадцать) штук, составляющий 40 (сорок) процентов от общего количества размещенных акций КИМЭП в доверительное управление без права последующего выкупа сроком на три года а ;
 - 2) принять иные необходимые меры, вытекающие из настоящего постановления.
 - 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер - Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан